



# Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

30 ДЕКАБРЯ  
СРЕДА 2009

№ 104 (7075)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

## С Новым годом!

С наступающим Новым годом поздравил ставропольчан губернатор Валерий ГАЕВСКИЙ. Он выразил уверенность, что наш край в новом году преумножит свои достижения, что жизнь каждого жителя края станет лучше, и то, что не удалось в этот кризисный год, станет реальностью в будущем.

- Сердечно поздравляю вас, дорогие земляки, с наступающим 2010-м годом, который объявлен Годом учителя! Желаю всем вам мира, благополучия и добра! Пусть сбудутся заветные желания и намеченные планы! Любви вам, достатка и взаимопонимания! - сказано в телеграмме.

Совсем скоро в наши дома войдет Новый 2010-й год и навсегда уйдет в историю 2009-й, который был богат многими событиями. В канун Нового года желаю всем труженикам сельского хозяйства крепкого здоровья, хорошего настроения, радости и любви, благополучия и веселья. Пусть новый год принесет вам удовлетворение, мир, спокойствие и достаток, а праздник удвоит энергию на добрые дела. Желаю, чтобы сбылись ваши сокровенные мечты, надежды и чаяния!

Владимир ШУМАКОВ, начальник райсельхозуправления.

Дорогие советчане! Вот и сорван последний листочек календаря, а стоящий за дверью янтарь с нетерпением просится к нам с большой сумкой поздравлений и пожеланий: счастья и здоровья, мира и добра, удачи и благополучия. Я от всей души и с удовольствием присоединяюсь к этим добрым словам. С Новым годом и Рождеством! Пусть 2010-й станет для нас еще богаче, еще плодотворнее. Словом, пусть лучшее, что было, не уйдет, а худшее - не сможет повториться!

Сергей СТАРЦЕВ, глава Советского сельсовета.

Дорогие жители села Горнозаводского, хуторов Курганного и Веселого, примите сердечные поздравления с Новым годом и Рождеством! Искренне желаю, чтобы в наступающем году исполнились все ваши планы, мечты и надежды, чтобы он оказался щедрым на добрые перемены в вашей жизни. Пусть 2010-й год принесет вам удачу, счастье, мир, достаток, стабильность и спокойствие! Желаю крепкого здоровья, мира, счастья и благополучия!

Совет депутатов и администрация Горнозаводского сельсовета.

Сердечно поздравляем с Новогодними праздниками и Рождеством всех жителей Новосредненского сельсовета!

Счастья и радости в новом году желаем всем своим жителям. А в придачу - чтобы весе год вы и ваши близкие, родные люди не знали болезней и бед, тревог и разочарований. Пусть покровитель нового года - Тигр - подарит вам удачу, стабильность и успех во всем!

Совет депутатов и глава Новосредненского сельсовета.

С Новым годом и Рождеством Христовым поздравляю почтовых работников района и всех наших подписчиков! Желаю всем вам, дорогие, счастья, мира, благополучия. Пусть каждого из вас согревают тепло домашнего очага, любовь и внимание близких. Желаю вам под Новый год веселья звонкого, как лед, улыбок светлых, как янтарь, здоровья - как мороз в январе!

Наталья МАТВЕЙЧУК, начальник Новопавловского почтамта.

Братья-казаки! Поздравляем вас с самым волшебным праздником - Новым годом! От него все идут перемен, и обязательно к лучшему. Провожая старый год, давайте вспомним все хорошее, что он принес нам, забудем плохое и с уверенностью в завтрашнем дне встретим 2010-й год.

Желаем всем вам в новом году крепкого здоровья, кипучей и интересной жизни, благополучия и трудовых успехов! А братство наше казачье пусть станет еще крепче. И пусть все эти ожидания сбудутся!

Атаман Валентин САМАРИЧ и правление Новопавловского городского казачьего общества.

Уважаемые земляки и гости Ставрополя! Сердечно поздравляем вас с наступающим Новым годом и Рождественскими праздниками! Искренне желаю, чтобы в 2010 году исполнились все ваши созидательные планы, светлые мечты и добрые надежды, чтобы он оказался щедрым на радостные события в вашей жизни, в жизни родного края.

Крепкого здоровья вам и вашим близким, счастья и успехов во всех начинаниях.

Виталий КОВАЛЕНКО, председатель ГД СК.

Мы провожаем 2009-й год. Конечно, он был разным. Были сложности и ошибки, осталось много нерешенных проблем. Однако весь год мы вместе упорно трудились, искали и находили нужные решения. И все это послужило нашему общему успеху.

Новый год - это праздник, который был и остается символом добра и надежд. И мы с полным на то основанием верим в лучшее и надеемся сделать все, что еще не успели или пока не смогли. Мы желаем вам, чтобы все намеченное получилось, а задуманное сбылось!

Пусть будут наполнены уютом ваши дома, пусть душевный покой, тепло и достаток сопутствуют вам весь новый год. Счастья вам и веселого праздника, дорогие земляки!

Сергей ВИННИКОВ, глава КМР; Владимир ЛУКИНОВ, глава администрации КМР.

От всего сердца поздравляю всех жителей станицы Старопавловской и хутора Крупско-Ульяновского с наступающим Новым 2010-м годом и Рождеством Христовым! Каким он будет, Год Тигра, зависит от каждого из нас. Так пусть же он принесет нам побольше светлых дней и радостных событий и, конечно, крепкое здоровье, счастье и благополучие в семье. С Новым годом, друзья!

Евгений МАРАХОВСКИЙ, глава Старопавловского сельсовета.

Дорогие друзья! От всей души, от всего сердца поздравляю вас с Новым годом и Рождеством Христовым! Желаю, чтобы в наступающем году исполнились все ваши самые дерзкие планы, светлые мечты и надежды.

Чтобы новый год выдался для всех наших граждан более удачным, чем уходящий, щедрым на добрые дела и хороших друзей. Пусть в новом году к вам придет вдохновение, от чего жизнь станет еще ярче, интереснее и богаче!

Владимир КУЗНЕЦОВ, глава города, атаман Павловского отдела ТКВ.

Новый год стоит на пороге, так давайте же, мои односельчане, откроем поскорее дверь и встретим его, как доброго друга. А потому пусть он будет самым лучшим для нас всех, чтоб плодотворно мы могли трудиться, а в праздники любые - веселиться.

Здоровья всем, счастья, успехов, звона бокалов, шуток, смеха! С Новым годом и Рождеством Христовым!

Анатолий ВАРНАВСКИЙ, глава пос. Фазаны.

Уважаемые орловчане! Примите искренние поздравления и наилучшие пожелания с Новым 2010-м годом и Рождеством Христовым! Пусть каждый день нового года будет приносить вам успех и удачу, новые достижения, приятные сюрпризы, интересные встречи и открытия, радостные и счастливые минуты. Желаем вам здоровья, благополучия, осуществления всех важнейших творческих планов и надежд!

Совет депутатов и администрация Орловского сельсовета.

Дорогие мои земляки, односельчане! От всей души шлю вам поздравления с самыми замечательными праздниками - Новым годом и Рождеством Христовым! Давайте поскорее откроем дверь и встретим Год Тигра. Пусть он будет для всех нас самым лучшим, самым плодотворным, чтоб мы могли спокойно трудиться и достойно отдыхать.

Здоровья всем, счастья, успехов, звона бокалов, шуток, смеха и всего самого-самого!

Анатолий ЗАХАРЧЕНКО, глава Зольского сельсовета.

Дорогие коллеги, люди в белых халатах! Всем вам, кто трудится в больницах и амбулаториях, в фельдшерских пунктах и кто вышел на заслуженный отпуск, от всей души желаем счастья, неиссякаемой энергии, сибирского здоровья, большого человеческого счастья, успехов в нелегком труде, мира и добра! С Новым годом и Рождеством Христовым!

Светлана АЛИЕВА, главный врач Кировской ЦРБ; Людмила ЮЩЕНКО, председатель профкома.

Сердечно поздравляем всех педагогов и коллег с Новым 2010-м годом!

Новый год - это новые планы, новые надежды. Пусть он будет благосклонен к вам, и пусть исполняются ваши самые сокровенные мечты. Мы желаем успехов в делах, удачи и радости, здоровья вам и вашим близким.

Инна НИКИТИНА, заведующая районным отделом образования; Наталья НЕСТЕРЕНКО, председатель профкома.

С Новым годом и Рождеством Христовым от всей души искренне поздравляю дружный коллектив нашего предприятия! Желаю бодрости духа, оптимизма, удачи во всем и доброго урожая в новом году.

Пусть в ваших семьях будет достаток и благополучие, радость и счастье, успеха вам в достижении всего задуманного!

Александр ТРОФИМОВ, директор СПК «Восход».

# Счастья, добра и радости в новом году!

Дорогие кировчане! Уходит в историю 2009 год! Словами признательности и глубокой благодарности мы адресуем всем, кто помогал решать непростые проблемы защиты прав и интересов несовершеннолетних, проявляя при этом щедрость души, человеческое благородство и профессиональное мастерство.

Это обращение к вам, уважаемые руководители и сотрудники УТСЗН, ОДН ОВД по Кировскому району, образовательных и лечебных учреждений, администраций муниципальных образований, опеки и попечительства, прокуратуры, суда, паспортно-визовой службы, ЗАГС, служители православного храма Владимирской иконы Божией Матери и просто добровольные помощники, которые своим милосердием, благотворительным участием делают жизнь наших воспитанников краше, насыщенней, комфортней!

Поздравляем вас и всех жителей района, не равнодушных к судьбам детей, готовых по первому зову прийти на помощь, с Новым 2010-м годом и Рождеством Христовым!

Пусть Новый год одарит вас человеческим теплом, пушистым снегом, здоровым морозцем, будет щедрым на добрые перемены, радостные события, счастье и здоровье!

А полосу Тигра пусть будет больше светлых!

Любовь СТАСИК,  
директор ГУСО «Кировский СРЦН «Заря».

С Новым годом поздравляю тружеников нашего предприятия. Желаю всем счастья, любви и, конечно же, здоровья. И пусть радость в будущем году вам будет чудным даром, а невзгоды, скуча и беда останутся путь в старом! Пусть придет в году грядущем и удача, и успех. Пусть он будет самым лучшим, самым радостным для всех!

Евгений МИКЛУШОВ, директор  
ООО «АгроУрал-ЮГ».

От всей души поздравляю коллег и всех наших клиентов с Новым 2010-м годом и Рождеством Христовым! Пусть хорошее настроение сохраняется весь год, пусть в ваших домах навсегда поселятся мир и уют, радость и счастье, достаток и благополучие! Пусть души ваши всегда остаются юными и ожидающими чуда! Оно непременно приходит к тем, кто его ждет... Счастливого Нового года и Рождества!

Василий ЛОСЕВ,  
управляющий Кировским отделением Сбербанка №5231.



Поздравляя тружеников нашего предприятия с Новым годом и Рождеством Христовым, хочу, чтобы они все загадали желание. И я уверен: оно, самое-самое, непременно осуществится - вся сила вашей веры поможет этому. А я, дорогие мои, желаю вам добра, взаимопонимания, Богатырского здоровья и радости. Пусть всего этого будет так много, чтобы хватило на весь наступающий год!

Сергей ШИРЯЕВ, генеральный директор ООО «Кавказ».

Уважаемые работники, пенсионеры и ветераны ГУП «Кировское МДРСУ»! Сердечно поздравляю вас с замечательными и светлыми праздниками - Новым годом и Рождеством! Желаю вам крепкого здоровья, чистых помыслов, счастья, удачи и хорошего праздничного настроения. Пусть все желания исполнятся скорее, и только лучше в судьбе произойдет! Счастливее, чем прежде, и добрее пусть будет предстоящий Новый год!

Александр ИВАНОВ,  
директор ГУП «Кировское МДРСУ».

От всей души поздравляю наш дружный коллектив с Новым 2010-м годом и Рождеством Христовым! Желаю любви, добра и счастья, тепла и уюта в домах, хороших и верных друзей, крепкого здоровья, радости и благополучия, а главное - безопасных дорог и хорошего рабочего настроя на весь год Тигра!

Владимир ТАЛАЛУЕВ,  
директор ООО «Пассажиравтотранс».

Сердечно поздравляю всех, кто трудился и трудится сейчас на КПП «Новопавловский», с Новым 2010-м годом и Рождеством Христовым!

Желаю Богатырского здоровья - оно необходимо в нашей нелегкой работе, любви и внимания близких - без них невозможен наш душевный покой, трудовых успехов - от них зависит благополучие страны, стабильного будущего - ради него мы живем, растим детей. Счастья вам, терпения и всяких благ!

Александр ИСКЕЕВ, директор предприятия.

Дорогие коллеги и все жители района! От всей души и очень искренне поздравляю вас с Новым годом!

Еще один год мы прожили вместе, радуясь, огорчаясь и с оптимизмом глядясь в будущее. Так давайте же желаем друг другу всего самого прекрасного, исполнения всех желаний и отменного здоровья, успехов в труде и во всех добрых начинаниях в новом 2010-м году!

Анатолий ШВЫДКО,  
генеральный директор ГУП СК ЖКХ, профком.

## Чем порадовал нас год уходящий



### Пляшет маленький народ!

На дворе последние дни декабря, и чередой идут новогодние праздники. Один из них прошел для детей из многодетных, неполных, малообеспеченных семей и детей-инвалидов.

В гости к ним - в первый раз в своей жизни - пришел Морозик, только что окончивший школу Дедов Морозов. Пришел - и растерялся. Спасибо, нашлись поблизости Мишка и Хрюшка и давай в два голоса подсказывать: как здороваться, с чем поздравлять. А настоящему, опытному Деду Морозу пришлось брать дело в свои руки. Позвали и

Снегурочку. А вот Баба-Яга незваная явилась и... помолодевшая. Это Морозик ее случайно «уважил», стрелки назад перевел. А уж Дед Мороз ее извращену красотулечкой сделал, она на радостях аппаратуру подключила. Тут как раз Тигр показался, и вовсю начались загадки, игры, конкурсы. А под конец все ребята получили подарки от администрации города.

Вчера «Дебют Морозика» состоялся на городской площади. Проходил он почти так же, но народу было гораздо больше: площадь-то - она для всех.

Татьяна НИКИТЕНКО.

Утвержден официальная символика Кировского района - ГЕРБ и ФЛАГ, отражающие основные исторические особенности района. Автор герба и флага - художник-геральдист краевой студии графики Сергей Майоров.

Команда Новопавловского городского казачьего общества стала победительницей 15-го юбилейного конкурса «Казачьему роду нет перевода».

Золото в копилку сборной района на Всероссийском турнире по легкой атлетике в г. Прохладном принесли бегуны Катя ПОПОВА и Антон ТИМОНИН.

Медалями «Материнской славы» награждены жительницы Новопавловска Н. ТАЛАКОЛЬНИК и Н. ШПАНКО, две Марини ТЕУВАЖУКОВЫ из п. Прогресс, А. АШИХМИНА и Л. БОГОСЛАВСКАЯ из п. Фазаный, Н. ЕЛИНЕВСКАЯ и Л. КУЛАКОВА из с. Горнозаводское, И. ТЕРЛЮК из х. Курганный.

В 2009 году прошла самая большая за последние 10 лет призывающая кампания. Военную форму надели 225 кировчан.

В Новопавловске состоялся большой отчетно-выборный Круг Терского войскового казачьего общества, в котором приняли участие 340 выборных казаков от регионов Северного Кавказа и правительства Республики Южная Осетия. Атаманом войска на ближайшие пять лет избран Василий БОНДАРЕВ.

Решением городского Совета депутатов присвоены звания почетного гражданина города Елене САБИТОВОЙ, Игорю БОБЫЛЕВУ, Александру ГАМАЮНОВУ, Василию БОНДАРЕВУ, Владимиру КУЧКИНУ.

### В каком наряде задобрить Тигра

Скоро долгожданный Новый 2010 год, и перед каждой модницей встает вопрос «В чем встретить Новый год Тигра?» Отвечаем на животрепещущий вопрос. Итак, наступающий год - Год Желтого Тигра. Чтобы хозяин этого года - Тигр - был к нам ласков весь год, мы должны его всячески задобрить. В новогоднем наряде

должно присутствовать что-то полосатое - это могут быть платье в полоску, обувь, аксессуары. Кстати, полоска нынче в моде, так что найти подходящую вещь не составит труда.

Цвета для встречи Нового года можно выбрать подходящие символу этого года и модные одновременно: охра, желтый, красный,

коричневый, черный, фиолетовый, баклажанный.

Стать же королевой вечеринки совсем несложно, как может показаться. Для этого даже не придется покупать новое платье: аксессуары в стиле диско, сумочки на цепочке и блестящие туфли помогут с блеском провести встречу Нового года!

### Угаснет сияние!

Опять наступает год имени какой-то очередной животинки... А так хотелось покинуть по-человечески!

ФФФ

Почему Санта-Клаус разносит подарки один, а Дед Мороз - со Снегурочкой?

- Особенности национального характера. Санта-Клаус после встречи Нового Года домой сам доберется, а Дед

Мороза должен кто-то доставить.

ФФФ

1 января. Вечер. В квартире раздается телефонный звонок. Хозяин, который не так давно уснул после бурного новогоднего празднества, срывает трубку и отрет ее:

- Какой придурок звонит в шестьнадцать часов утра???



## Воскресенье, 10

**1 канал**  
 4.50, 6.10 Х/ф «Робин Гуд»  
 6.00, 10.00, 12.00 Новости  
 6.40 Х/ф «Портрет жены художника»  
 8.00 «Армейский магазин»  
 8.30 Мультифильмы  
 9.20 «Здоропье»  
 10.10 «Непутевые заметки»  
 10.30 «Пока все дома»  
 11.20 «Фаенда»  
 12.10 «В. Теличкина. «Дышится хорошо, живется по-разному»  
 13.10 Х/ф «Кадриль»  
 14.40 «Петербургские сно-видения» Георгия Тараторкина  
 15.40 «Золотой век Сан-Ремо»  
 16.30 Х/ф «Невероятные приключения итальянцев в России»  
 18.20 Х/ф «Хроники Нарнии: принц Каслидиз»  
 21.00 Время  
 21.20 «Большая разница»

22.20 «Южное Бутово»  
 23.10 Х/ф «Нокдаун»  
 1.40 Х/ф «Мыс страха»

## Россия

5.40 Х/ф «Где находится нифелет?»  
 7.15 «Смеюхонорама»  
 7.45 «Сам себе режиссер»  
 8.30 «Утренняя почта»  
 9.05 Х/ф «Это мы не проходили»  
 11.00, 14.00, 20.00 Вести  
 11.10, 14.20 Вести края  
 11.50 «Городок». Дайджест  
 12.20 «Сто к одному»  
 13.20, 14.30 Большой праздничный концерт  
 15.40 Х/ф «Не отрекаются любя...»  
 19.00, 20.20 «Крем»  
 23.05 Х/ф «Тихие сосны»  
 0.55 Х/ф «Последний са-мурай»

## Культура

6.30 Европы-2  
 10.10 «Объявленный концерт с Э. Эфировым»  
 10.40 Х/ф «Цирк»

12.05 Легенды мирового кино  
 12.40 Мультифильмы  
 14.15, 1.55 Док. фильмы  
 16.00 Х/ф «Веселая плюшка»  
 18.20 «Монологи на все времена», М. Жванецкий  
 19.15 Х/ф «Кин-дза-дза!»  
 21.25 Концерт «Мы впереди планеты всей... Ю. Бизбор»  
 22.40 Х/ф «Мария Антуанетта»  
 0.05 Юбилейный вечер Б. Стрейзанд

## НТВ

6.20 Т/с «Автобус»  
 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Согдия  
 8.20 «Русское лото»  
 8.45 Детское утро на НТВ  
 9.25 «Quattroporte»  
 10.25 Х/ф «Найти и обезвредить»  
 12.00 Квартирный вопрос  
 13.25 Комедия «Иван Бровин на целине»  
 15.05 Свои игра

16.20 Т/с «Брачный контракт»  
 19.25 Т/с «Опергруппа»  
 22.10 Т/с «Бальзаковский возраст, или Все мужчины сло...»

## ТВЦ

5.15 Х/ф «Сабрина»  
 7.20 Дневник путешественника  
 7.55 Фактор жизни  
 8.20 Крестынская застава  
 9.00 Д/ф «Казанова»  
 9.45, 15.25 Мультифильмы  
 9.55 Х/ф «Встречимся у фонтана»  
 11.30, 14.30, 0.25 События  
 11.45 Х/ф «Анжелика и судьба»  
 13.40 «Смех с доставкой из дома»  
 14.50 «Принимает Б. Нопкин»  
 16.15 «Таланты и поклонники»  
 17.40 Т/с «Обратный отсчет»  
 21.00 «В центре событий»  
 22.00 Х/ф «Эло под солнцем»  
 0.45 «Временно доступен»

1.50 Х/ф «Серебряный самурай»

## REN TV

6.00 Х/ф «Невозможные зеленые глаза»  
 10.05 Х/ф «Хоттабыч»  
 12.00 Дорогая передача  
 12.30 Концерт М. Задорнова  
 14.30 День «Фантастических историй»  
 22.00 Х/ф «Особы-4»  
 0.00 Х/ф «Удар»

## TNT

6.00, 8.30, 7.00, 7.30, 7.55, 8.25, 12.00 Мультифильмы  
 8.55 «Необыкновенно, но факт»  
 9.55 «Первая Национальная лотерея»  
 10.00 Х/ф «Сделано в Америке»  
 12.30 Т/с «Друзья»  
 13.00, 19.00 Т/с «Женская линия»  
 14.00, 14.30, 18.30 Т/с «Счастливые вместе»  
 15.00, 20.00 Т/с «Универ»  
 15.00 Комедия «Реальная любовь»

(9671)

любовь»

19.30 «Живоносный источник»  
 21.00 «Comedy Woman»  
 22.00 «Комеди Клаб»  
 23.00, 0.00 «Дом-2»

## Поздравляем

нашу дорогую и любимую Клавдию Григорьевну ШИШКИНУ с 70-летием!

К малой маме с поклонами

Мы сегодня пришли -

Седой убеленные

Дети, мама, твои.

Любим, ценим и верим.

Сила духа - крепка.

И как мама и бабушка

Ты нам очень нужна.

Нами вечно любимая,

Нет дороже, родней!

Мама, Богом хранимая,

Ты жива, не боле!



Дети, внуки, г. Новопавловск

## НОВОГОДНЯЯ КУЛИНАРИЯ

Тигр, как известно, хищник. Ему быка, антилопу тащить или кабанчика - дело привычное. Ну а не получится с кабанчиком, он и барашком не побрезгует, и курочкой познакомится. Поэтому на новогоднем праздничном столе в этом году мясо может быть представлено широко и разнообразно. Кто какое любит, кто какое умеет вкусно готовить... А кто не умеет, воспользуйтесь нашими рецептами.

## Буженина

Продукты: свинина (окорок или его часть) - 2 кг, репчатый лук - 2 головки, чеснок - 4-6 зубчиков, лавровый лист, молотый черный перец, соль - по вкусу.

Приготовление: мясо посолите за час до его жарення. На коже острой ножом сделайте надрезы в виде клеток; мясо натрите чесноком и перцем, нацигуйте зубчиками чеснока и лавровым листом, положите на противень, добавьте 1/2 стакана воды и поставьте в духовку. Когда сверху мясо зарумянится, переверните его и, периодически поливая выделившимся сочком, доведите до готовности.

Подавайте буженину как в горячем, так и в холодном виде

с моченой бруссницей или клюквой, огурцами, свежим салатом, зеленью.

## Свинья отбивная в тесте

Продукты: свиная корейка - 800 г, сливочное масло - 40 г, яйцо - 1 шт., пшеничная мука - 60 г, молоко - 60 г, сахар - 4 г, молотый черный перец, соль - по вкусу.

Приготовление: свинину нарежьте порционными кусками, слегка отбейте, посолите и попечите. Из яйца, муки, сахара, молока, соли замесите жидкое тесто. Подготовленные куски свинины обмакните в тесто и обжарьте на масле. Подавайте с консервированными фруктами и салатом из свежей белокочанной капусты. Оформите

## Уголенок!

- Если я буду вынужден задержаться в командировке, - говорит муж жене, - и не вернусь к встрече Нового Года, я пошлю тебе телеграмму.

- Можешь не посыпать! Я ее уже прочитала, она лежит в кармане твоего пальто!!!

АНЕКДОТ от Евгения Парфенова из п. Фазаный.

- Если ломит кости и ваши крылья (руки) опущены и клов (нос) все время тычится в подушку и совсем не хочется лежать по жизни, то у Вас птичий грипп, а если нос распух и красный и все время хрюкает - то синий.

- Дожили?! Кризис даже на человеческий грипп.

## СБЕРБАНК

Всегда рядом



## НОВОГОДНИЕ ПРАЗДНИКИ СО СБЕРБАНКОМ РОССИИ\*

8 800 555 55 50

(звонок по России и СНГ)

www.sberbank.ru

Крупнейший дистрибутор ветеринарных препаратов в России  
**Профессиональная ветеринарная аптека**

- Ветеринарные препараты и биопрепараты.
- Витамины и добавки.
- Корма и лакомства для домашних животных.
- Дезинфицирующие, купочные средства.
- Средства защиты растений.



Группа компаний  
**Краснодарзооветснаб**

ИП Шакирова И. В.  
 г. Новопавловск,  
 ул. Продольная, д. 204,  
 тел. (87938) 5-22-20

**КУПЛЮ:** ЗОЛОТО 583/585 проб по 450 руб., ЗУБНЫЕ КОРОНКИ И МОСТЫ по 600 руб. за 1 грамм; ЗНАКИ ОТЛИЧНИКОВ-УДАРНИКОВ (отличный шофер, танкист и т.д.).

Приеду на дом и в село.  
 Обращаться: 8-962-43-199-32,  
 8-962-016-58-62.

(10-10.3005)

Первый номер газеты в 2010 году выйдет 6 января.

**Погода** На Новый год Дед Мороз, похоже, нам снега не принесет. В последующие три дня погода будет пасмурная, возможны дожди. Температура воздуха - от +2 до +10 градусов.

**БРОЙЛЕР**  
 суточный.  
 Телефон: 2-23-20.  
 (1-4.36710)

Учредитель: Комитет Ставропольского края по информационной политике и массовым коммуникациям; ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени». Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций. Управление по Ставропольскому краю. Регистрационный спидельство ЛИ №77-28-00999 от 03 апреля 2009 года.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефон: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 5-25-91. Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты «Голос времени». Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА.

Ответственность за достоверность сведений в публикации и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Тираж 5250